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ği ile Yardım Et parçası eşlik ediyor. 

             
 
 
 
 
 
TURİZM 
 
 
YURTDIŞI TATİLİ TAKASA GELDİ 
Yurtdışında tatil yapmayı kafasına koyan ancak yüksek tatil fiyatları nedeniyle buna cesaret edemeyen 
Türk turisti, artık sadece uçak biletini cebine  koyup üstelik  ev rahatlığında tatil yapma fırsatına kavuştu. 
Otellerin yüksek fiyatlarına ve geleneksel turistik seyahatlere alternatif olacağı düşüncesiyle 1992 yılında 
Amerikalı işadamı  Ed Kushins tarafından kurulan internet üzerinden Ev Değiş Tokuşu sitesi 
‘www.evdegistokusu.com’ hizmete açıldı. Siteye üyeliğin bedeli aylık 16 lirayken, kullanıcılar dünyanın 
farklı yerlerindeki 130 ülkeden 33 bin evde tatil yapabiliyor. Siteye üye olunduktan  sonra kullanıcı kendi 
evini siteye koyuyor ve kendi teklifini ya da gelen teklifleri değerlendiriyor. Bu sayede karşı tarafı ikna 
ederse ya da kendisine gelen tekliflere bakarak karşı taraftan ikna olursa bir anda New York, Paris ya da 
Hong Kong gibi merkezlerdeki evlerde tatil yapma imkanı yakalayabiliyor.  
 
HAMAMÖNÜ’NDE FAYTON SEFASI  
Bir zamanlar sokaklarında fayton sesleri eksik olmayan Hamamönü, Altındağ Belediyesi’nin restorasyon 
çalışmalarının ardından eski nostaljik günlerine geri döndü. Hamamönü’ne gelen konukların ücretsiz 
faydalanacağı fayton elektrikli olması nedeniyle aynı zamanda çevre dostu.  

 

 
KONSER – ŞENLİK 
 
ŞEREFLİKOÇHİSAR TUZ FESTİVALİ 
29 Temmuz-1 Ağustos 2010 
http://www.sereflikochisar-bld.gov.tr/ 

 

TOPLANTI 
 
ODTÜ TANITIM GÜNLERİ 
Gençlere üniversite yaşamı, meslek seçimi ve tercihler hakkında geniş çaplı bilgi vermeyi amaçlayan  
"ODTÜ TANITIM GÜNLERİ", 29-30-31 Temmuz 2010 tarihlerinde ODTÜ Kültür ve Kongre Merkezi'nde 
10:00-16:00 saatleri arasında gerçekleşecek. Tanıtım Günleri süresince, ODTÜ mezunu profesyonel 
danışmanlar, "Tercih Danışmanlığı" hizmeti verecekler 
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ÇOCUKLARA 
 
YEŞİL TATİL   
Turgay Fişekçi, Günışığı Kitaplığı  
Editörlüğünü eleştirmen, yayıncı ve yazar Semih Gümüş’ün üstlendiği Köprü Kitaplar’ın sekizincisini, 
ülkemizin önemli şair ve yayıncılarından Turgay Fişekçi kaleme aldı. Müren Beykan tarafından yayına 
hazırlanan roman, farklı ortamlarda yetişmiş iki çocuğun gözünden, kent ve köy yaşamlarına bakıyor. 
Özlemini duyduğumuz güzellik ve değerleri bir şair duyarlılığıyla dile getiren Fişekçi, okurlarına, 
“kentleşmiş” yaşamlarımız içinde, farkına bile varmadan uzaklaştığımız doğayı, insanı ve bütün canlıları 
yücelten asıl yaşamı işaret ediyor. Çocukları ülkemizin değişik bölgelerinde “yeşil” bir yolculuğa çıkaran 
yazar, son yıllarda giderek tırmanan tüketim alışkanlıklarının perdelediği üretim biçimlerini yeniden 
hatırlatıyor. Kentte büyüyen Kerem, yeni okul arkadaşı, köy kökenli Hasan’la onca farklı yetişmişliğine 
karşın çok iyi anlaşmaktadır. Tatilde Hasan’ın ailesiyle birlikte onların özlemle andıkları köy evine gitme 
izni koparınca, yolculuğun heyecanı          iki arkadaşı da etkiler. Tüketime alışkın bir kentli çocuğun 
üretim üzerine kurulu köy yaşamıyla tanışması sürprizlerle doludur. Kısacık bir tatil gezisinin Kerem’in 
yaşamında bırakacağı iz silinmeyecektir…  
 
GENÇLİK MERKEZLERİ GENÇLERİ BEKLİYOR 
Ankara Büyükşehir Belediyesi tarafından Başkent’in 13 ayrı noktasında hizmete açılan Gençlik 
Merkezleri, gençleri bekliyor. Gençlerin yaşadığı sorunların çözümüne katkıda bulunmak ve gençler 
arasında iletişim ile dayanışmanın güçlendirilmesini sağlamak amacıyla kurulan Gençlik Merkezleri, 
sosyal ve kültürel etkinliklerin yanı sıra çeşitli sportif imkanlarıyla da gençlerin boş zamanlarını en iyi 
şekilde değerlendirmelerine yardımcı oluyor.  
 
Gençlik Merkezleri  telefon numaraları : 
Altındağ Gençlik Merkezi      3175928,    Ansera Gençlik Merkezi 4412873, 
Batıkent Gençlik Merkezi     38624 41,    Dikmen Gençlik Merkezi 4819674 – 4819663, 
Gençlik Parkı G. Merkezi      5071562,    Mamak Gençlik Merkezi 3651536 – 3651539, 
Çubuk Aile Yaşam Merkezi  8375657,     Eryaman Aile Yaşam Merkezi 2790000, 
Sincan Aile Yaşam Merkezi 2739790,     Pursaklar Aile Yaşam Merkezi 5274545 
Planet Aile Yaşam Merkezi  2604411,     Yenimahalle Aile Yaşam Merkezi 3413900   
  
 
YARIŞMA 
 
OKURLARIN 100 KİTABI'NI SEÇ KİTAP KAZAN 
Şimdiye kadar hep yazarlar, eleştirmenler, tarihçiler seçti okurlar da "okudu". İnternet üzerinden 
okuyucularına ulaşan “Yazıyor”Dergisi okurların en çok sevdikleri 100 kitabı belirleyecek. Sevdiğiniz bir 
kitap adına bir kısa yorumla katılmak isterseniz, değerlendirmelerinizi  www.yaziyordergi.com sitesine 
gönderebilirsiniz. 
 
ÇEVRE DOSTU YEŞİL PROJELER ÖDÜLLENDİRİLECEK 
Türkiye’de 100. yılını kutlayan Bosch’un, bu çerçevede düzenleyeceği etkinlikler kapsamında “Yaşam 
İçin Teknoloji” adlı bir yarışma da yer alıyor. Yarışma sonucunda eko-yaşam-çevre için etkin çözümler 
sunabilen projelerin sahipleri Bosch tarafından ödüllendirilecek. Yarışmaya katılım için son tarih  31 
Temmuz. 
 
KİTAP DÜNYASI 
 
40'ININ DA KULPU KIRIK 40 TÜRK 
Ahmet Şerif İzgören- İzgören Yayınları 
Kırk ünlü yabancı karakter Türk olsaydı, ne olurdu? Brad Pitt “Sarı”, Lost dizisindeki Charlie, Charlie 
Dayı olarak karşımıza çıkardı. Obama zenci açılımı yapar, E.T. camiye müezzin olur, Kedi Kız mahalle 
baskısıyla büyürdü. Jaws, Adana’dan çıkan delikanlı bir balık muamelesi görürken, Avatarlar kurban 
edilmekten zor kurtulurdu. Okurken gülümseyeceğimiz, gündelik hayatımızda gördüğümüz manzaralara 
farklı bir gözle bakarak kendimizi eleştirmeden geçemeyeceğimiz bir mizah kitabı... 
Orijinal fiyat 20 TL. Ödeme sırasında kitabın adını doğru söyleyebilenlere 13 TL,  200 sayfa 
 

http://www.yaziyordergi.com/


 
GEZİ 
 
SİZCE TATİL SADECE DENİZ VE GÜNEŞ Mİ? 
TaTuTa Projesi, şehir hayatından sıkılıp tatilini doğa ile içiçe geçirmek isteyenler için yeni bir alternative. 
Soframıza gelen ürünlerin kaynağından habersiz tüketicinin, üreticiyle buluşması olarak adlandırılan 
“TaTuTa Projesi” doğayla içiçe olmak isteyenleri bekliyor. Alışılmışın dışında bir tatil yapmak isteyenler 
ekolojik çiftlik ziyaretleri ile Türkiye'nin 32 noktasındaki çiftliklerden birinde erik topluyor, toprak 
çapalıyor, süt sağıyor. İş yapmak istemeyenler ise çiftlik evlerinde konaklayıp doğal hayata tanık oluyor. 
Açılımı "Ekolojik Çiftliklerde Tarım Turizmi, Gönüllü Bilgi ve Tecrübe Takası" olan           bu proje deniz 
kenarı yerine çiftlik yaşamını tercih edenlere göre. Sofrada yediği ürünlerin üretiminden bihaber olanlar 
ekolojik çiftlik ziyaretleri ile gönüllü çalışarak veya belirli bir para ödeyerek konuk olduğu çiftlikte tarıma 
ufak da olsa bir katkı sağlıyor. Bu çiftlikler misafirlerini gönüllü ya da konuk olarak kabul ediyor. Gönüllü 
olmayı tercih ederseniz herhangi bir ücret ödemiyorsunuz ancak günlük çiftlik işlerini koşulsuz olarak 
yapmak zorunda kalıyorsunuz. Toprak çapalama, süt sağma, erik toplama gibi işleri belirlenen saatlerde 
yapıyorsunuz. Konuksanız iş yapıp yapmamak size kalmış. Ama konaklama ve yemek için kişi başı en 
az 25 YTL ödüyorsunuz. Buğday Ekolojik Yaşamı Destekleme Derneği tarafından yürütülen bu etkinliğe 
katılanların çoğu büyük şehirlerde yaşayan ve iş yaşamının stresinden kaçmak isteyenler. TaTuTa'ya 69 
çiftlik kayıtlı. Türkiye temsilciliğini Buğday'ın yaptığı Ekolojik Çiftliklerde Gönüllüler Örgütü (WWOOF) 
kanalıyla da yabancı ülkelerden de pek çok kişi bu çiftliklerde gönüllü olarak çalışmaya geliyor. Çiftliklere 
göz atmak için www.tatuta.org internet sitesine girebilirsiniz. Çiftlikler, TaTuta ile anlaşmalı olduğu için 
kişisel başvuruları kabul etmiyor. 
 
ÇADIR TATİLİ İÇİN EN İYİ 10 ADRES 
Tatil için yeni arayışlar içindeyseniz ve konfordan vazgeçmeyi göze alabilecekseniz,             lüks 
otellerde konaklamak yerine tamamen doğayla baş başa olmaya ne dersiniz? Denizleri, gölleri ve 
ormanlık alanlarıyla farklı kamp ortamları sunan ülkemizde, böyle bir tatile çıkmak hem çok keyifli, hem 
de oldukça ekonomik.  Şu anda Ege ve Güney sahilleri kadar Karadeniz’in yaylaları da kamp kurmak 
için ideal. Çadır sahibi olmanıza bile gerek yok. Pek çok yer sizin için çadır temin edebiliyor. Elbette 
gitmeden önce, bir sürprizle karşılaşmamak için bilgi edinmekte fayda var. 1-Sundance- Antalya,                
2-Kelebekler Vadisi- Muğla,  3-Ada Kamping- Balıkesir, 4-Kaya Kamping-Nevşehir,              5-Önder 
Kamping- Aydın,  6-Kaş Kamping- Antalya, 7-Gökova Orman Kampı-  Muğla,   8-İnbükü Orman Kampı -  
Muğla, 9-Yedigöller Milli Parkı,  10- Cancık Otel Bahçesi - Rize.  Kaynak: www.hurriyet.com 
 
KENDİ ARAÇLARIYLA GEZİYE  ÇIKACAK OLANLARA BİR KOLAYLIK 
Mercedes-Benz Türkiye Rota Uygulaması’na ait aşağıdaki linki tıklar, çıkış ve varış noktalarınızı 
girerseniz size zaman yada mesafe olarak en uygun  yol haritasını görebilirsiniz.  
http://mercedes.infotech.com.tr/rtext.asp 
 
SPOR 
BAŞKENT'TE YENİ BİR AT ÇİFTLİĞİ TESİSİ  
Geçtiğimiz aylarda faaliyete giren Koçak Binicilik Kulübü “Eymir Gölü Yanı Koçak Küme Evleri No:1 
Gölbaşı” adresinde hizmet veriyor.   Tel: 491 00 00    www.kocakbinicilik.com    
 
DAĞCILAR ARTIK DİKMEN VADİSİ’NDE YARIŞACAK   
Ankara Büyükşehir Belediyesi ile  Türkiye Dağcılık Federasyonu tarafından Dikmen Vadisi 3. Etap’ta 
yapımı gerçekleştirilen “Tırmanma Duvarı” hizmete açıldı. Tesis, uluslararası ölçülere sahip yapısıyla 
hem ulusal hem de uluslararası yarışmalara ev sahipliği yapacak. 14 metre yüksekliğinde, 35 metre 
genişliğinde olan spor alanı yaklaşık  600 metrekarelik bir bölgeyi kapsayan tesis, Milli Takım 
sporcularının antrenmanları, yeni sporcular yetiştirilmesi, amatör kullanıcılara eğitim verilmesi, gençlere 
dağcılık sporunun sevdirilmesi ve çocuklara çevre bilincinin verilmesi gibi amaçlar için planlandı. 
 
 
GAZİ ÜNİVERSİTESİ SPOR MERKEZİ YÜZME HAVUZU  
Gazi Spor Merkezi Tesisi bünyesinde yer alan açık yüzme havuzu haftanın her günü    saat 09.00–
19.00 saatleri arasında hizmet vermeye başladı. Üye-personel 15 TL, dışardan gelenler 20  TL ücret 
ödeyerek havuzdan yararlanabiliyor. 

http://www.hurriyet.com/
http://mercedes.infotech.com.tr/rtext.asp


 
GENEL HABERLER 
 
TDK'NIN ''GÜZEL TÜRKÇE BULMACASI'' TUTTU 
Türk Dil Kurumu’nca güncel Türkçe Sözlük'ten alınan sözcük, deyim ve terimlere yer verilen 400 farklı 
bulmaca gazete ve dergilerin yanı sıra e-posta adresini bildiren herkese gönderilmekte. 
 
SUNPOINTS BAŞLIYOR   
Türk Hava Yolları ve Lufthansa’nın ortak kuruluşu SunExpress, sık uçan yolcularına yönelik avantaj 
programı SunPoints’i Ağustos’ta başlatacak. Program kapsamında yolcular; yurtiçi ve yurtdışı 
seyahatleri için SunExpress’ten alacakları her biletin bedeli karşılığında belirli bir puan kazanacak, 
biriktirilen puanlarla ücretsiz uçak bileti alma şansını elde edecek. Piyasadaki benzer programlardan 
farklı olarak, uçulan mile göre değil, bilet için yapılan ödemeye göre puan verilen SunPoints’te ayrıca; 
yolcuların üyelikten 3 ay öncesine kadar SunExpress ile yaptığı tüm uçuşların puanları da hesaplarına 
dahil edilecek.     
 
EVCİL HAYVANLARA ÖZEL TAKSİ SERVİSİ 
Başkentte 1 yıl önce hizmete giren Pet Taksi hayvanseverler için ulaşım sorununu ortadan kaldırdı. Pet 
Taksi 7 gün 24 saat hizmet veriyor. Tel: 439 27 43, 0535 899 32 42    
 
 
 
ÖZEL GÜNLER 
Berat Kandili  26-27 Temmuz 

 
 
TARİHTE   BU   HAFTA 

 
 
 
 
 

 
28 Temmuz   Birinci Cihan Harbi'nin başlaması (1914) 
01 Ağustos   Kıbrıs Adası'nın fethi (1571) 

 
 
 
 
 
 

   
     ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ 
 

 
 

Bu bülten ATİD üyelerini bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. 
Bültendeki etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgi, ilgili kurum ve kuruluşlardan temin edilebilir. 

ATİD Bülteni’nde yer almasını istediğiniz haberleri atid2005@gmail.com  adresine 
gönderebilirsiniz. 

 
 
 
 
Kaynak: 1- H.Yılmaz ÇAĞLAYAN, Ankara’da Bu Hafta, Hazine Müsteşarlığı Basın ve Halkla  
                   İlişkiler Müşavirliği Bülteni 

    2- Hürriyet Gazetesi 
    3- İnternet Ortamında Çeşitli Kurum ve Kuruluşlar 
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